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„Pentru că Fiul omului a venit să caute şi să mântuiască ce era pierdut.”

Luca 19:10

Dragă partener de rugăciune,

Iată că a trecut şi vara aceasta... Mii de copii au fost în

vacanţă, şi au aşteptat pe cineva să li-L prezinte pe Isus.

Bineînţeles că şi noi ne-am pregătit pentru a face faţă

provocărilor, am stat de vorbă cu Dumnezeu în

rugăciune, am instruit voluntari pentru lucrarea de

evanghelizare şi tabără, am întocmit o agendă, şi am

aşteptat cu nerăbdare fiecare săptămână.

Îi mulţimim lui Dumnezeu pentru săptămânile de tabără

şi cele de evaghelizare, în care copiii au putut să

înţeleagă că Domnul Isus a venit să mântuiască ce era

pierdut, şi mulţi au dorit să fie iertaţi de păcatele lor.

De unde ştim lucrul acesta? Chiar din mărturiile lor.

Vrem să îţi împărtăşim câteva din experienţele din vara

aceasta.

La evanghelizarea în aer liber, după ce le-a fost explicat acest verset din Luca 19, o fetiţă a venit

la o învăţătoare şi i-a spus că şi ea vrea să fie iertată de Domnul Isus, şi vrea să plece împreună cu

El acasă. A spus că a înţeles că Domnul Isus o caută şi pe ea, chiar dacă este păcătoasă. În urma

unei rugăciuni, pe care a făcut-o la încurajarea învăţătoarei, ea a mărturisit că vrea să rămână

toată viaţa ei împreună cu Isus şi chiar a dovedit lucrul acesta prin faptul că a vrut să cunoască

tot mai mult despre El, şi la fiecare întâlnire

ea a fost prezentă.

O fetiţă de 8 ani a fost foarte hotărâtă în a-L

urma pe Domnul. După tabără a plecat acasă,

şi când a ajuns a cerut Biblia. Când a deschis-

o, a zis: „Aceasta nu este ca a lui Mitru!” (era

o altă traducere). Vara aceasta am studiat

setul de lecţii Daniel. Dumnezeu i-a vorbit prin

lecţia 4 – Dumnezeu stă împotriva celor

mândri, dar celor smeriţi le dă har. Într-o zi,

această familie a turnat fundaţia la viitoarea

lor casă, la care au muncit cu toţii, inclusiv

Vara 2009

Doboş Dumitru şi Florica
Str. Gării, nr.70, bl.304, sc. C,ap. 50

317450 Vladimirescu
jud. Arad

tel. 0740 45 33 32
0744 78 88 71



mama. Când au terminat lucrul, fetiţa i-a pus o întrebare mamei sale: „Mamă, eşti mândră pentru

tot ce ai făcut astăzi?” „Da, sunt mândră, pentru că am putut să fac şi eu ceva la casa noastră”,

zise mama. „Mamă, nu trebuie să fii mândră, că este păcat!”, i-a spus fetiţa. După câteva zile, în

timp ce mama o pieptăna, admirând-o, i-a spus: „Ce mândră eşti!”, la care fetiţa a răspuns: „Nu,

eu nu sunt mândră!” Lăudăm pe Domnul pentru felul cum a lucrat în viaţa acestei fetiţe!

Iată şi mărturia unui băiat, care L-a întâlnit pe

Domnul Isus: „De azi înainte vreau să-L urmez pe

Domnul Isus, şi nu mai vreau să fiu un păcătos.”

La una din evanghelizările, pe care le-am făcut, o

fetiţă îşi dorea foarte mult să vină la program, dar

tatăl ei nu a lăsat-o. Într-o zi, după aproximativ 30

de minute de la începerea programului, a ajuns şi

această fetiţă, totuşi. Era foarte cald. Unii copii

aveau sticle cu apă sau suc, dar această fetiţă avea

o sticlă de bere. Noi am crezut că a pus apă într-o

sticlă goală de la bere, dar nu era aşa. Ica a

întrebat-o ce are în sticlă, şi i-a spus că are bere...

„Tatăl meu m-a trimis să-i cumpăr bere, şi eu am

venit la program, şi după aceea am să merg să i-o duc...” Ce dorinţă mare de a auzi despre Isus!

Mulţumim Lui Dumnezeu că te avem alături de

noi în această lucrare! Suntem convinşi că aceste

lucruri s-au întâmplat şi datorită rugăciunilor

tale. În continuare avem nevoie de susţinerea ta

în rugăciune.

Ştim că rugăciunea este foarte importantă în

această lucrare, de aceea dorim să-ţi împărtăşim

următoarele motive:

 Roagă-te pentru copiii, care au auzit Evanghelia în vara aceasta - ca Domnul să lucreze în

continuare în viaţa lor.

 Roagă-te pentru copiii, care vin la Grupurile Vestea Bună – ca Domnul să atingă prin ei şi

inimile părinţilor.

 Roagă-te pentru cursurile de instruire, pe care dorim să le organizăm toamna aceasta - să fie

o binecuvântare pentru învăţători, şi ei să fie motivaţi să se implice în evanghelizarea copiilor.

În slujba Lui,
Mitru,Ica, Ade şi Deli
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